



Общественная организация "ТОС квартальный комитет № 1 поселка Образцовый" стала победителем третьего грантового конкурса «Гранты Губернатора Кубани» с проектом «Здоровье - в наших руках»

Проект будет реализован на территории Образцового сельского поселения и направлен на работу по оздоровлению детского организма и физическому развитию детей в возрасте от 3 до 17 лет путем организации их активного досуга на открытом воздухе. В ходе реализации проекта планируется приобщить и вовлечь целевые группы в двигательную активность на улице с друзьями. Для наших целевых групп будут проводиться командные эстафеты, викторины, спортивные игры, квесты. В связи с этим планируется создать безопасную среду двигательной активности для укрепления здоровья в виде разновозрастной детской игровой площадки. Территория под обустройство находится рядом со стадионом. В подвижное времяпровождение на открытом воздухе будет вовлечено 95 детей из целевых групп проекта, они почувствуют явную пользу от активных занятий на открытом воздухе, а для их родителей будет виден результат: будут развиты равновесие и координация движения, гибкость, укреплены группы мышц, повысится их физическая выносливость и сопротивляемость заболеваниям, сформируются культурно-гигиенические навыки, активизируется любознательность и познавательность. Целью проекта является сохранение и укрепление здоровья детей, положительное воздействие на физическое развитие.

В рамках данного проекта пройдут следующие мероприятия

С 10 по 31 декабря 2023 года

Будут осуществляться подготовительные работы для установки детского оборудования.

Совместно с партнерами будет расчищена территория под площадку.

12 января 2024 года

Торжественное открытие детской игровой площадки с перерезанием красной ленты детьми по

одному человеку от каждой целевой группы. Будет проведена осведомительная беседа с участниками мероприятия по факту правильного и безопасного поведения на игровой площадке. Также будет проведена викторина среди подростков на тему: «Виды спорта» и «Культурно-гигиенические навыки». Для всех участников будет проведен квест со спрятанными кристаллами на

26 февраля 2024 года

«Перепрыгивание по полоскам» – спортивная игра в которой примут участие 2 команды по 5 человек от 7 до 12 лет и 2 команды по 5 человек от 13 до 17 лет

1 апреля 2024 года

Для детей 7-12 лет будет проведена беседа «Культурно-гигиенические навыки». Оздоровительная программа – эстафета.

Ответственные: организатор, координатор проекта, ведущий